



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ofício nº 703/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 25 de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 827/19-CMV**  
**Vereador Mauro de Sousa Penido**  
**Processo administrativo nº 7.475/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, que versa sobre o contrato nº 03/2018, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. O Contrato nº 003/2018 assinado em 09/01/2019 foi aditado? Se sim, informar a data de sua publicação, valor do aditamento e data do pagamento.

**Resposta:** Segue na forma do anexo, informação disponibilizada pela Secretaria de Licitações, capaz de esclarecer ao questionamento apresentado pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
**Prefeito Municipal**

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Nº PROTOCOLO  
**00852/2019**

Data/Hora Protocolo: 25/04/2019 14:49

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 827/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 827/2019 Informações sobre contrato referente à contratação de empresa para realização de aerolevantamento no Município.

Anexo: 01 folha

A  
Sua Excelência, a senhora  
**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ofício nº 023/2019

Da: Secretaria de Licitações

Para: Gabinete do Prefeito/Departamento Técnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 827/2019

Diante da solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo, através da Comunicação Interna nº 859/2019 DTL/GP, que solicitou informações, para instruir a resposta ao Requerimento nº 827/2019, de autoria do Vereador Mauro de Sousa Penido, tenho a informar o que segue:

01) O Contrato nº 003/2018 assinado em 09/01/2018 foi aditado? Se sim, informar a data da sua publicação, valor do aditamento e data do pagamento. Foi necessário formalizar um Termo de Alteração ou Retificação, referente a erro de ordem material, no que diz respeito a despesa orçamentária. Assim, não houve aumento, nem outros pagamentos. Tal alteração, encontra-se disponível no Portal de Transparência da Prefeitura do Município de Valinhos, para consulta e impressão.

Valinhos, 22 de abril de 2019.



MARKSON ELIANAI VIEIRA

Secretário de Licitações